

涉推廣非法賭博網 7女KOL被捕

包括藝人貝依霖 警方世盃期間加強執法

為期28日的世界盃已「開打」一周，有不法分子利用網絡紅人（KOL）的號召力，以金錢利誘她們在Instagram等社交平台宣傳非法賭博網站。警方上周（21至27日）在多區拘捕七名女子，她們涉嫌「推廣或便利收受賭注」。據了解，被捕者包括貝依霖（Chantale）。所有被捕者已保釋候查，須於下月中旬向警方報到。行動中，共檢獲七部電話、一部平板電腦及一部手提電腦。

另外，警方在沙田截查一名60歲男子，在其身上及住所內分別檢獲一張俗稱「波纜紙」及一部平板電腦，發現約25萬元懷疑外圍足球投注紀錄，以涉嫌「非法收受賭注」將其拘捕。

大公報記者 周揚



▲七名網紅涉嫌「推廣或便利收受賭注」被捕，據了解被捕者包括貝依霖。警方記者會圖片

◀有不法分子利用網紅的號召力，以金錢利誘網紅們在社交平台宣傳非法賭博網站。

新界南總區重案組第三隊總督察陳家瑩昨日表示，留意到有KOL利用社交平台推廣非法賭博網站，警方經情報分析及深入調查後鎖定七名KOL身份，本月21至27日在旺角、荃灣、將軍澳、灣仔及元朗區突擊搜查多個住宅單位，以涉嫌「推廣或便利收受賭注」，拘捕七名本地女子，年齡介乎20至30歲，其中一名被捕者利用他人照片開設虛假社交平台賬號，吸引他人投注。被捕者中一人報稱美容師，另一人報稱藝員，其餘人報稱無業。據了解，被捕者包括最近捲入「包養風波」的貝依霖，她前日（27日）在八鄉住所被捕，現正保釋候查，須於下月中旬向警方報到。

搜出含尼古丁電子煙

同時，警方在其中一名21歲姓陳被捕者的荃灣住所內檢獲76枝含有尼古丁的電子煙，再以「管有第一部毒藥」將其拘捕。根據《藥劑業及毒藥規例》，尼古丁屬第一部毒藥，而含有尼古丁的電子煙被歸類為藥劑製品。《藥劑業及

毒藥條例》訂明，所有藥劑製品均須獲香港藥劑業及毒藥管理局註冊，方可合法於市面銷售。非法售賣或管有未經註冊藥劑製品或第一部毒藥均屬刑事罪行，每項罪行最高罰則為罰款10萬元及監禁兩年。

男子藏18萬波纜紙被拘

另外，新界南總區刑事部經情報分析及深入調查後，前日下午約一時展開反非法賭博行動，在沙田區截查形跡可疑的男子，並在其身上及住所內分別檢獲一張俗稱「波纜紙」及一部平板電腦。警員亦在其住所內發現約18.6萬元懷疑外圍足球投注紀錄。該名60歲男子涉嫌「非法收受賭注」被捕，他已被獲准保釋候查，須於下月上旬向警方報到。

警方會繼續在世界盃舉行期間加強執法，市民切勿參與非法賭博活動，一經定罪，推廣或便利收受賭注罪及收受賭注罪的最高刑罰為罰款500萬及監禁七年，切勿以身試法。

貝依霖曾為「黃絲偽人」杜汶澤打工



▲貝依霖於2018年加入由「黃絲偽人」杜汶澤開設的網上頻道，二人關係友好。

【大公報訊】涉嫌宣傳非法賭博網站被捕的KOL貝依霖，於2018年與另一名藝員「波姐」莊韻澄一同加入網上頻道「杜汶澤嘸囉」，該頻道已由移居台灣兩年的「黃絲偽人」杜汶澤於2018年開設。貝依霖藝名「貝兒」，模特兒出身，因經常不吝奮身材性感演出，愛練鋼管舞，且以言論大膽而出位，她經常在IG發表個人性感照，更被封為性感女神，今年更曾真空中陣推出限量NFT寫真。

模特兒出身 捲「包養風波」

貝依霖早前捲入「包養風波」，富貴KOL「Sean Lam」先爆料指Coffee（林芊妤）婚後仍出

席富豪飯局，再指貝依霖「有老細包庇，貼錢包小鮮肉」，當時貝依霖發文反擊謠言毫無新意：「都傳咗咁多年，包我嘅人你係邊度啊？Hello，出嚟打個招呼好嗎？我搵你搵得好辛苦。」她又笑言若屬實不介意承認：「如果真係有嘅話我真係唔介意畀人講，因為畀人包埋包小鮮肉都係一種本事，你哋都唔知我搵咗幾多年，辛苦命要靠自己，好可惜不得不承認我暫時未有呢個本事。」

過去亦有KOL因在社交平台宣傳外圍網上賭博及投注而墮法網，曾遭匪徒入屋搶劫逾十萬元財物的26歲KOL蘇蘇便是其一，她今年二月因涉嫌宣傳網上賭場而被捕。

港東 港西

港人結婚平均使38萬

觀禮人情飆六成 \$500

又到年尾結婚佳期，相信不少人都收到「紅色炸彈」，到底疫情之下，結婚花費要多少？人情應該給多少？鄭晴留意到，近日有網站公布最新結婚消費調查，顯示新人結婚平均開支連跌兩年後，今年按年飆升9%至38萬元，在酒店、酒樓擺酒的人情公價無明顯加幅，但參與酒會、簽紙儀式的人情中位數則上升約三成及六成，想結婚或者準備給人情的朋友可以參考一下啦！

婚紗攝影開支升幅28%最高

結婚資訊媒體生活易昨日公布「2022年結婚消費調查」，去年結婚宗數為26899宗，若以今年首三季宗數升幅推算，全年約為29320宗，預期比去年升9%。新一年新人結婚平均開支經過連續兩年微跌2%後，按年飆升9%至384366元。

隨着疫情放緩，新人結婚可選的形式也變多了，成本也明顯上升。由於酒席重新開放，所以也自然成為各項結婚平均開支中，最高消費的項目，比去年升3%至149044元。至於第二高就是結婚首飾及戒指，上升17%至108988元。隨着各國入境限制陸續放寬，相信不少人會安排度蜜月或出國拍攝婚紗照，所以排第三高平均消費是蜜月旅行，上升11%至45891元。而第四則是婚紗攝影，升幅更是各項目中最高，飆升28%至25534元。不過過關幾年，影返輯奢些少少的結婚相，亦不算過分。上述四大開支共佔新人結婚總開支約86%。

如果各位都準備年尾結婚，會希望怎麼舉辦？其實鄭晴就覺得豐儉由人，只要新人幸福，親人能送上祝福就是最佳婚禮。

今年人情公價一覽

高級酒店	1500元
一般酒店	1000元
私人會所	1000元
特色宴會場地	1000元
酒樓	800元
午間婚宴	800元
西餐廳	800元
酒會	800元（較以往加200元）
簽紙儀式	500元（較以往加200元）
只派餅卡	300元（較以往加200元）

資料來源：生活易《2022年結婚消費調查》



▲建銀國際冠名支持的苗圃「屯馬展愛心」步行籌款活動在錦上路起步。

建銀國際義工隊 出錢出力展愛心

香港不少企業為善不甘後人，做善事出錢又出力。建銀國際冠名支持的苗圃「屯馬展愛心」步行暨「有福同享」新春愛心福袋籌款活動在剛過去周日（27日）舉行，建銀國際義工隊近百名員工及家屬積極參與，共贊助20萬元善款。活動籌集的善款將用於本港服務，包括支援新春探訪長者及向基層家庭贈福袋。

贊助20萬善款 支援福袋贈基層

步行籌款由錦上路地鐵站起步，途經古慶園、耕心堂、壁畫村等，參加者可以親歷新界原居民的生活，感受歷史圍村的文化傳承，並身體力行支持本地慈善活動。

活動籌集的善款將用於本港服務，包括支援新春探訪長者及基層家庭贈福袋。建銀國際義工隊將於2023年農曆新年期間展開家訪，向基層家庭、獨居或雙居長者贈送新春節慶食品、糖果餅乾等福袋，將祝福傳遞社區每一個角落。

建銀國際董事長栗潛心表示，秉承建行公益理念，帶着員工做慈善，既是中資在港企業義不容辭的社會責任，也是事關萬民的

公益柔情，「我們要更多地聚焦改善基層市民生活，為切實增進民生福祉貢獻更多的金融力量。」

除步行籌款外，建銀國際義工代表亦在上周五（25日），探訪了寶林邨老人之家的「老友記」，送贈營養物資和15萬元善款，義工隊成員並陪伴長者聊天解悶，關心他們的衣食冷暖。

栗潛心表示，主動承擔企業社會責任，回饋社會，做有溫度的企業，是建銀國際不懈怠的使命，會繼續關注基層弱勢長者，讓他們老有所依、老有所養。



▲建銀國際董事長栗潛心（左）帶義工隊探訪寶林邨老人之家，並代表公司接受感謝狀。

譚盾新作「志蓮淨苑·聽視界」免費欣賞

喜歡音樂的朋友注意！康文署12月免費呈獻國際著名音樂家譚盾最新作品——「志蓮淨苑·聽視界」，節目結合沉浸式實景演出、聲音花園、講座和示範及展覽等元素，將志蓮淨苑的建築群打造成如夢如鏡的場景，展現大自然、藝術與中華文化之美，有興趣市民今日上午十時起可到節目網站登記報名。

「志蓮淨苑·聽視界」是香港特別行政區成立25周年慶祝活動之一，主要節目包括淨土·蓮Immersive實景秀、「建築與音樂」講演、「聲音

花園」及「敦煌壁畫中的樂器復原」。

下月舉行 今起開放預約

節目均免費入場，其中淨土·蓮Immersive實景秀及「建築與音樂」講演須以網上方式預先登記座位，有興趣人士可於今日上午十時起到節目網頁www.lcsd.gov.hk/CE/CulturalService/Programme/tc/theatre/programs_1452.html登記，座位有限，先到先得，額滿即止。查詢節目詳情可致電2268 7325，或瀏覽網頁。

「賞你住」3萬名額 今早11點開搶

下個月就是聖誕節，大家想好怎樣過未？有沒有想過到酒店staycation？香港旅遊發展局推出的新一輪「賞你住」今日上午11點起接受預訂啦！市民凡於合資格實體零售或實體餐飲商戶消費滿800元，並成功預訂參與酒店500元或以上的過夜住宿計劃，即獲500元酒店住宿折扣優惠，名額3萬個。新一輪「賞你住」有多達160間酒店參

與，是歷來數量最多。當中包括不少高級或主題酒店，例如香港迪士尼樂園酒店、香港置地文華東方酒店、九龍香格里拉等，不少酒店更提供美饌、水療服務回贈，還有房內免費自選電影觀賞、寵物犬住宿禮遇等計劃。活動住宿期跨聖誕節及新春，有興趣的市民切勿錯過，不過個別酒店住宿計劃設有不適用期，大家記得留意酒店官方網站。